

高度關注城市大學出現懷疑「武漢肺炎」個案有關當局的後續措施

背景

1. 2020 年 1 月 23 日，香港城市大學公佈，校內診所於當日發現一宗懷疑感染「武漢肺炎」的學生個案。該名學生是於 2020 年 1 月 10 日自武漢返港，被發現後已轉送醫院治理；
2. 據媒體報導，香港城市大學已經將該個案呈報衛生防護中心，並已全面清潔及消毒相關範圍。至於懷疑受感染的學生，並沒有入住城大學生宿舍，城大會了解與該學生有密切接觸人士的健康情況，並呼籲教職員和學生做好防疫措施；

問題

3. 政府當局可否告之本區議會，有關該名懷疑感染「武漢肺炎」送院後的治療和現時最新情況？現階段政府當局是否已經可以為該名學生制定治癒及康復的醫療方案？
4. 城大及政府當局可否告之本區議會，是否已經接觸所有曾與該名學生有密切接觸的人士？當中涉及的人數、與該名學生的關係為何？政府當局為該等人士提供甚麼醫療協助？他們現時的健康情況為何？
5. 城大及政府當局有沒有追蹤甚或接觸曾經與該名學生有並非密切接觸的人士？有關的處理及最新情況為何？
6. 城大當局可否告之本區議會，事發後進行全面清潔及消毒的範圍涉及校園內那些地方？城大當局如何參考 2003 年對抗非典型肺炎的經驗總結，並制定甚麼措施防止「武漢肺炎」在城大爆發？城大當局有否就停課與否作出探討和考慮？
7. 城大校園座落於「南山、大坑東及大坑西」和「又一村」兩個區議會選區，城大及政府當局在事發後，何時及透過甚麼渠道，通知該兩個選區內那些政府部門及主要的持份者，為有需要動員社區抗疫做好必須的預備？
8. 上述兩個選區內的商業設施，一直為城大學生和區內居民及公眾，提供日常起居和社交娛樂所需，政府當局有何措施，防止武漢肺炎在上述兩個選區甚或深水埗其他鄰近社區的爆發？
9. 本文提交 2020 年 2 月 11 日深水埗區議會會議，請香港城市大學及特區政府代表出席，並請擬備文書，供議員參閱及跟進討論。

文件提交議員： 譚國僑 劉偉聰 冼錦豪 何啟明 李庭豐 衛煥南 李炯 徐溢軒
楊彧 覃德誠 江貴生 麥偉明 利瀚庭

2020 年 1 月 23 日